

求祖先 总统候选人忙移祖坟

12月19日的韩国总统大选日渐逼近,不但候选人积极备战,连他们的先辈们也“积极活动”起来。据韩国媒体报道,不少候选人都开始忙着看风水迁祖坟,希望给自己的竞选带来好运。

多数韩国人认为,先人的墓地所在能够决定家族的运势和后代命运,政治家们更是深以为然,已有多位候选人在大选前遵照“专业人士”的意见,把先祖墓地挪到据称可以为他们拉到更多选票的地方。

韩国Poongsoo专家朴闵灿(音译)透露,他在数月前为一位支持率排名前三位的候选人提供了咨询,帮其将九位先人的墓地迁址,以期在投票中赢得好运,一举胜出。“我选了山中的一处地方。这座山的形状就像是一个人在看书,”朴闵灿说。Poongsoo与中国的风水类似,讲究让事物与周围环境构成和谐氛围。不过比风水更看重墓地的安排。

朴闵灿没有透露这个大

规模迁祖坟的候选人是谁,但他说这个人并不是目前呼声最高的大国家党候选人李明博,因为在他看来,李明博家的祖坟正处在风水宝地。

据韩国《朝鲜日报》本月8日公布的民意调查结果,李明博以37.9%的支持率排名第一,无党派候选人李会昌和大统合民主新党候选人郑东泳排名第二和第三位。

朴闵灿说,尽管韩国很多人信奉基督教,但他们对先祖也极为尊重。而多数韩国人会请来Poongsoo专家为家庭墓地选址,然后通常不会再移动。由于韩国宫廷常利用Poongsoo来确认王位传承,很多韩国人也愿意接受政治领导人为了选票而迁徙祖坟的行动。估计韩国明年4月的国会大选前,可能会有更多的墓穴需要搬家。

但评论家们认为,请Poongsoo大师迁移祖坟只是民间的传统罢了,面对激烈的总统竞选,还是施政纲领、从政经验以及支持率等重要因素起作用。 中国日报



“月亮女神”拍到“地出”和“地落”

这张拼版照片显示的是“月亮女神”卫星上的高清晰度影像拍摄系统11月7日拍摄的地球从月球南极附近缓慢下落的图像。日本宇宙航空研究开发机构13日公布了“月亮女神”卫星拍摄到的“地出”和“地落”的高清晰度图像。

新华社/法新

韩国打击非法留学 中国留学生受影响最大

一场延续多时的假学历风波,接连冲击了韩国娱乐圈、社会名流、军队,如今正在向外国留学生蔓延。11月10日,韩国时报(网络版)报道,韩国移民局计划开始大规模打击在该国非法留学的外国人。而所谓“非法留学”,就是通过持有假证件取得留学韩国资格的行为。最新消息显示,韩国移民局已经开始对在韩外国留学生展开调查工作。

“中国非法留学生被抓”

据韩国时报(网络版)披露,9月份,韩国已经逮捕了320名来自中国的非法留学生”。获悉这一消息后,《国际先驱导报》第一时间与中国驻韩使馆取得了联系,但此消息并未得到使馆方面的证实。不过中国使馆的有关人员说,今年以来的确有中国留学生陆续被遣送回国,而被送回的原因,几乎都是来韩之前在国内的学历涉嫌造假。

到韩国留学至少需要高中以上学历,一些没有学历的中国学生就在国内通过非正常手段获得假毕业证,骗取到韩国学习的机会。”一位已在韩留学两年

的中国学生告诉《国际先驱导报》,他刚来韩国时就读的预科班里,就有很多同学没有真正的高中学历,有的是办假证,有的是用中专毕业证“过关”。

但一旦事情败露,后果就是被遣返甚至被判刑。今年6月18日,韩国法务部丽水出入境管理所就查处了70多名全罗南道地区的中国冒牌留学生,他们涉嫌用伪造的资料留学到全罗南道地区的高校,但入境后荒废学业,在中小企业非法打工。

中国留学生受影响最大

由于目前在韩国留学的外国学生中以中国学生的数量最为庞大,大概在3.3万人左右,分布在韩国各地300多所学校,所以此次严查学历风暴受波及最大的也是中国留学生,即使是证件齐全并且货真价实的也遭到了质询。

“今年韩国调查留学生学历比以前都更严。”一位在韩国工作多年的华人说,此次韩国之所以加大调查力度,不仅因为留学生和非法滞留者在韩国有同步增加的趋势,还应与韩国国内今年愈演愈烈的打击假学

历浪潮有关。

中介为非法留学推波助澜

在《国际先驱导报》调查过程中,一个部门被受访者屡屡提及:留学中介。不少中介甚至直接建议不具备条件的人办理假证出国。

而由于韩国一些学校苦于没有生源,还有的学校为了提高自己的声誉,就大量招聘外国留学生,都很容易造成“萝卜快了不洗泥”。据介绍,办假证者除高中根本没毕业的人外,还有的是为了能到韩国上好一点的学校或好一些的专业就读,于是不惜伪造国内重点高中的学历,人为涂改并抬高高考成绩。这些都是在中介的建议下做的。”

11月13日,记者以咨询留学的名义致电国内某韩语培训中心。对方虽表示自己只招收具有高中毕业文凭者读预科培训,但同时也透露了留学中介业内的公开秘密:任何一个中介想要代办韩国前30名的大学,没有高中学历无论如何是办不下来的,但如果是到韩国地方一些二流院校如东釜山、南首尔等大学,条件就非常宽松。 国际先驱导报

壮汉被女友赶出家门 爬猫洞进屋活活卡死

美国佛罗里达州日前发生离奇死亡事件——体格魁梧的32岁壮汉查里·塔克被同居女友赶出家门后,竟然企图从猫咪专用的猫洞中偷偷爬回屋内。但不幸的是,由于体型太大,他被狭窄的猫门牢牢卡住,最终活活卡死。

查里是圣奥古斯汀市人,和女友已经同居多年,但11月10日凌晨,女友和他发生争执,一怒之下将他赶出家门。随后,女友将房门牢牢锁死,无论查里怎样呼叫都不肯开门。

让人啼笑皆非的是,体重达120公斤的查里竟然“灵机一动”,试图从女友家大门下方一个专为猫咪进出的小门钻回女友家中。然而,当把头大耳的查里刚刚费力地把脑袋和一只手伸入猫门之后,他却被困在狭窄的猫门牢牢卡住,任凭他如何用力挣脱,却再也动弹不得。

直到10日早上,女友醒来准备出门时,才终于看到查里被卡在猫洞里,他的脸色像猪肝一样黑紫,一动不动。大惊失色的女友立即打电话报警,4分钟后救援人员赶到现场时,却发现他已经死亡多时!警方表示,从事发时他的姿势来看,查里大概是想伸手扭动门栓,头部却被卡住动弹不得。

目前警方没有公布查里的死因,正等候查里的验尸结果。而把查里卡死的那扇“夺命猫门”已被拆下,并被丢弃。查里的好友埃利奥特说:“他很魁梧,我不知他怎么竟然以为自己能从猫门爬过去?可能他是想从那里开门吧。警方说他一只穿过猫门,头部被卡住,似乎他是想伸手开门,因为他根本不可能爬得过去。” 综合



“夺命猫门”已被拆下

求苍天 州长祈雨雨还真来了



州长和夫人在求雨

美国佐治亚州州长因为碰到干旱,13日带着群众,拿着十字架,一起向上帝求雨,才刚祷告完,打开电视一看,气象主播预测雨终于要来了。果然,14日下了场及时雨。是巧合?还是神迹?当地民众议论纷纷。

土地干裂、马达抽不出水来,佐治亚州遭逢严重干旱,供水出现危机,佐治亚州州长索尼·珀杜除了采取严格限水措施,还使出了这一招,号召民众一起向上帝求雨。他13日带着好几百名群众一起祷告,希望上帝赐给

他们一场大暴雨。有人手持十字架,有人虔诚地闭上眼睛,手牵着手,一起祷告。牧师祷告说:祈求雨神,我们今天要在这里求场大雨!”不过,13日天气晴好。然而,珀杜大胆宣称:“上帝安排明日下雨。”说也奇怪,气象主播随后预报说:在南边的亚特兰大,可能终于首度有机会降雨。”14日还真来了一场及时雨。

1986年的佐治亚州州长也求过雨,祷告后果然天降甘霖。至于祷告的真正功效,科学上没有一个定论,但有研究通过观察脑波的变化,发现祷告和冥想的确可以减少压力荷尔蒙,加强人体的免疫力。因此祈祷出现医学奇迹的故事,倒是不少:纽约有一名等待换心的病患,诚心祈祷之后,很快得到心脏捐赠;印第安纳州也有一名男子,在严重近视、几乎全盲10年之后,宣称靠着祷告不治而愈。 综合



秋冬媚色 | 戒定情缘

活动时间: 07. 11. 16-11. 25



全国克拉钻巡展

高色级、高净度、优切工裸钻巡展 08年投资增值首选

裸钻 0.91CT VS1 I色 Y36,988 GIA证书 100颗美钻等待你

南京独家红珊瑚首饰发布

购镶嵌珊瑚满1000减200(不封顶) 购镶嵌珊瑚满6000远送钻石吊坠一件

欧款珠宝满1000减150(不封顶)

购镶嵌首饰满3000元起,送价值精美 G750首饰一件。

千禧之星千足黄金特惠 **230元/克** 限东方商城店 (金价即将调整)

金鹰国际购物中心一楼 千禧之星珠宝 TEL: 84709883

南京东方商城 一楼 千禧之星珠宝 TEL: 84784130

千禧之星代言人

